

# 副省长王铁到新郑市察看观摩点准备工作 增强科技创新能力 加快农产品加工业发展

全国农产品加工业发展和农业品牌创建推进大会举行在即。4月6日,河南省副省长王铁一行来到新郑市,察看大会期间新郑市观摩点准备工作及进展情况。郑州市委常委、统战部长杨福平,新郑市领导刘建武、王效光、王俊杰等陪同。王铁一行先后来到世纪大道改造提升现场、雏鹰农牧集团的生猪屠宰生产线、东元发酵火腿生产线,好想你枣业股份有限公司的中华枣文化博物馆、枣片车间、红枣博览园,以及轩辕故里站等地进行沿路视察,详细了解工程规模、以及进展情况。

察看中,王铁一行边走边看,不时驻足听取相关工作人员介绍,对新郑市大力发展高科技现代农业、加快转变农业发展方式等方面取得的成绩给予肯定。王铁提出,全国农产品加工业发展和农业品牌创建推进大会主要展示新郑省农业品牌发展和农业信息化、大数据建设成果,对

新郑省农业品牌提升是一次不容错过的重大机会,也是农业部为加快推动全国农业供给侧结构性改革和农产品加工业转型升级的有效举措。各级各部门要提高认识,科学引领。相关企业要不断增强科技创新能力,提高农产品加工企业经济效益和市场竞争能力,为加快农产品加工业发展做出积极贡献,从而更好地展示河南省农业品牌和形象。  
记者 杨宜锦

## 新闻连连看

### “严”字当头 “实”处着力 筑牢消防安全防线

4月7日,新郑市召开2017年消防工作会议,通报全市2016年度消防工作责任目标落实情况,安排部署今年消防工作。

会上,新郑市副市长周建超提出,全市各单位要进一步强化责任、明确职责,抓住关键、力求突破,纠正短板、破解瓶颈,加大投入、打牢基础,丰富载体、加强宣传,加强战备、强化实战,促进消防工作再上新台阶。全市各级各部门要进一步提高站位,压实责任,坚持“严”字当头,“实”处着力,坚决筑牢消防安全防线。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

# 新郑市领导带队参加 郑州国家自主创新示范区开放合作北京推介会



4月5日至7日,新郑市委副书记、市长马志峰带领新郑市相关部门和企业负责人参加郑州国家自主创新示范区开放合作北京推介会,并赴北京中关村、河北固安考察学习。

郑州国家自主创新示范区开放合作北京推介会是自创区获批以来郑州市举办的最高层次、最大规模的推介会。

记者 杨宜锦 通讯员 杨航 文/图

## 坚持国际化城市建设理念 打造中原产业中枢·国际效率城市

4月7日,马志峰一行还到河北固安城市规划馆、卫星导航港、肽谷生物医药产业园、鼎材新材料产业园、京东方(河北)移动显示技术有限公司等地学习考察,详细听取华夏幸福集团负责人关于固安城市建设、产业布局、产城融合等方面情况介绍。

马志峰提出,固安县坚持产城融合、统筹城乡的全域发展理念,推动科技创新先手棋的战略做法,优化环境久久为功的精神,都值得新郑学习和借鉴。下一步,新郑要加强与华夏幸福集团合作交流,坚持国际化城市建设理念,加快推进华夏幸福产业新城起步区核心区建设,着力培育高端产业的前沿基地和先进生产力促进中心,打造中原产业中枢·国际效率城市。

## 部署安全文明素质提升工程 加强安全生产宣传教育

4月11日,新郑市召开安全生产工作会议,听取各乡镇负责人、市政府15个督导组分别对目前安全生产工作开展落实情况的汇报。

会议要求,各级各部门要深入贯彻落实《新郑市加强全社会安全生产宣传教育工作实施方案》,大力部署新郑市安全文明素质提升工程,全面加强新郑市安全生产宣传教育。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

## 新郑市开展爱国卫生运动 65周年集中宣传活动

4月7日,新郑市组织开展主题为“历史与展望——为了人民健康的65周年”集中宣传活动。

活动现场,来自新郑市爱卫办、卫计委、环保局、食药监局等13家单位设立健康咨询台,向市民宣传讲解传染病防治、食品安全、公共场所卫生知识。

据了解,本次集中宣传只是爱国卫生月活动形式之一。各乡镇、街道、管委会以及相关单位充分利用健康教育专栏、电子屏幕等宣传工具,在各个辖区进行安全知识宣传;各社区将组织开展健康教育知识讲座。同时,市教育部门还将组织全市中小学生对爱国卫生月活动主题开展班会等活动。

记者 杨宜锦

## 新郑市卫计委开展流动人口健康教育促进工作

为进一步提高全市流动人口卫生计生健康水平,新郑市卫计委多举措扎实推动流动人口基本公共卫生计生健康教育和促进活动。

一方面大力开展流动人口专项排查活动,逐户、逐企业、逐学校登记流动人口信息,及时录入微机,为开展流动人口健康教育和促进工作提供有力保障;另一方面,积极开展“人口流动,健康同行”健康咨询宣传系列活动。

同时,新郑市卫计委还免费为流动人口中60岁以上老人开展健康体检活动。目前,此项工作正在全市各乡镇如火如荼地开展。

记者 杨宜锦 新郑时报 邓春丽 通讯员 王栋

## 应势而动 顺势而为 不断强化工作措施、深化政策落实

在4月6日推介会上,新郑市分别与太能控股有限公司、深圳乾德电子股份有限公司、民生电商控股(深圳)有限公司等3家企业签署合作框架协议,遂成药业与中国医学科学院药物研究所签署技术开发合同,投资总金额21.8亿元。

4月5日,马志峰一行先后参观考察了中关村智造大街、国际创新孵化平台PNP总部、太库科技孵化器、施耐德电气工业园、壳牌石油中国总部等创新创业优

秀企业。

马志峰提出,先进地区的创新创业经验做法为新郑抓好创新创业平台建设、规范化运营管理以及创造良好创新创业环境等方面提供了许多有益借鉴,在国家号召“大众创业、万众创新”的时代背景下,新郑要应势而动、顺势而为,不断强化工作措施、深化政策落实,掀起全民创新创业的持续热潮,为地方经济社会健康快速发展注入强劲动力。

# 新郑市组织收听收看全国打击侵权假冒工作会议

4月11日下午,全国打击侵权假冒工作电视电话会议召开。新郑市副市长李猛在新郑市分会场收听收看会议实况。

会议要求,一是狠抓互联网领域综合治理。严厉查处曝光一批案件,关闭违法网店,追查生产源头,对违法者依法从重

从快处罚。二是深入开展“清风”行动。以“一带一路”沿线国家和地区为重点,加强专业市场治理和进出口环节监管,维护中国制造良好形象。三是加强农村市场整顿。坚持集中整治与日常监管相结合,下移监管重心,依法取缔无证照生产经营

的“黑作坊”“黑窝点”。四是巩固和拓展软件正版化成果。五是推动制订修订电子商务法等法律法规,加大处罚力度,完善定罪量刑标准。六是加快诚信体系建设,健全守信联合激励和失信联合惩戒机制,提高违法失信成本。记者 杨宜锦